Информация 
об исполнении пунктов Плана мероприятий по противодействию коррупции в Минстрое и ЖКХ ЧР на 2018-2020 годы за 2019 г.
В Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и по мере необходимости проводит заседания. 
Для обеспечения открытости антикоррупционной деятельности комиссии  результаты размещаются на официальном сайте министерства. Одним из действенных механизмов координации работы комиссии министерства является проведение методических семинаров-совещаний с сотрудниками и руководителями структурных подразделений министерства.

Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие государственные должности, а также применения мер юридической ответственности к таким лицам, или же уведомлений  лиц замещающих государственные гражданские должности министерства о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести, к конфликту интересов за отчетный период не выявлено.  

Министерством утвержден перечень должностей государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Сотрудником отдела государственной службы и кадров осуществляется контроль над своевременностью и полнотой представления указанных сведений. Представленные сведения анализируются и своевременно размещаются на официальном сайте министерства. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 г. № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 гг.» при заполнении гражданскими служащими сведений о доходах внедрено и используется специальное программное обеспечения «Справки БК». 

 
В соответствии с перечнем лиц, обязанных представлять сведения о доходах, расходах и обязательства имущественного характера на себя и членов своей семьи отделом государственной службы и кадров проведена работа по сбору указанных сведений за 2019 год в срок. Проведен анализ представленных материалов, по результатам анализа были сделаны замечания по форме заполнения справок. В частности, неверное указание вида собственности, наименования и реквизитов документов, являющихся основанием права собственности, не указаны основания пользования и площадь имущества находящегося в пользовании, не подведен общий итог дохода за отчетный период. Данные замечания оперативно были устранены. Нарушений соответствий доходов и расходов по сравнению с предыдущим годом не было выявлено.

В текущем году количество служащих, назначенных на должности государственной гражданской службы и служащих, замещающих государственные гражданские должности, представленные которыми сведения о доходах, расходах и обязательства имущественного характера на себя и членов своей семьи были проанализированы, составляет 44 человека, факты предоставления недостоверных сведений не были установлены. Также проведен в полном объеме сбор сведений о доходах, расходах и обязательства имущественного характера на себя и членов своей семьи руководителей ГКУ за 2019 год, представленные сведения проанализированы.  

В целях оказания практической и методической помощи, недопущения нарушений при заполнении государственными гражданскими служащими министерства сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, порядка и сроков их представления разработаны и утверждены методические рекомендации по заполнению справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии методические рекомендации Минтруда и социальной защиты Российской Федерации, а также используются образцы заполнения, предоставленные департаментом государственной гражданской службы Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики. 
В целях реализации  мер направленных на создание условий, обеспечивающих снижение уровня коррупции, Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики для информирования государственных служащих о существующих запретах антикоррупционной направленности, ограничениях, требованиях и обязательствах в общедоступной локальной сети установлено приложение в виде тестирования на знание антикоррупционного законодательства, а также социальные видеоролики, посвященные предупреждению и профилактике коррупционных нарушений. На официальном сайте министерства создана и ведется страница «Антикоррупционная работа». При запуске персональных компьютеров появляется окно-памятка государственному гражданскому служащему по противодействию коррупции. 

Для граждан, впервые поступивших на государственную службу, проводится обязательный вводный тренинг с момента назначения на должность, разъясняя госслужащему основные обязанности, запреты, ограничения, требования к служебному поведению, которые необходимо соблюдать в целях противодействия коррупции, а также предоставляется ему пакет соответствующих материалов. Регулярно проводится повышение квалификации государственных гражданских служащих, ответственных за осуществление мероприятий по противодействию коррупции в министерстве.     
Условия и порядок поступления на государственную гражданскую службу в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики основаны на общих принципах законодательства о государственной гражданской службе. В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» поступление гражданина на государственную гражданскую службу осуществляется по результатам конкурса. Порядок проведения конкурсов определяется Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112. 

В министерстве сформирован на конкурсной основе кадровый резерв, который периодически обновляется, в соответствии со сроками нахождения в резерве, и по мере появления вакансий проводится, в том числе назначение из резерва. 

В министерстве исключены любые проявления кланово-корпоративного подхода при формировании кадрового состава. 

Принцип профессионализма и компетентности государственных служащих является ведущим началом при организации и функционировании государственной службы в Министерстве строительства и ЖКХ ЧР. Это не только одно из основных требований, определяющих формирование и практическую деятельность государственных служащих министерства, но и необходимое правовое условие, без выполнения которого невозможно получение права на осуществление должностных полномочий.
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