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	МИНИСТЕРСТВО 
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЧЕЧЕНСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ 
	НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ГIИШЛОШЪЯРАН А, ХIУСАМИЙН-КОММУНАЛЬНИ БАХАМАН А МИНИСТЕРСТВО


ПРИКАЗ

от 01.10.2018 г.                                   г. Грозный





                № 75
       О назначении ответственных лиц  
       за противодействие коррупции

 В соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года    № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 10 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а также в целях совершенствования деятельности по противодействию коррупции в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее – Министерство) 
приказываю:
1. Ответственным за противодействие коррупции в Министерстве: 

- в части осуществления антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов, проектов нормативно-правовых актов определить начальника отдела правового обеспечения (Титаеву Х.Х.);

-    в части осуществления анализа поступающих сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица,  замещающего государственную гражданскую службу, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, выполнения иных мероприятий, предусмотренных антикоррупционным законодательством, определить начальника отдела госслужбы и кадровой политики (Габунакаеву А.Т.);  
2. Приказ Министерства строительства и жилищно–коммунального хозяйства Чеченской Республики от 20.01.2017г. № 15 «О назначении ответственных лиц за противодействие коррупции» считать утратившим силу;
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Министр                                                                                      М.М-Я. Зайпуллаев

