Информационно-аналитический доклад Министерства жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики о работе по формированию у государственных гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции по состоянию на I-полугодие 2015 года
Реализация антикоррупционной политики в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - МЖКХ ЧР) проводится на основе Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 года № 226, Закона ЧР «О противодействии коррупции в ЧР» от 21 мая 2009 года № 36-рз.
Основным программным документом, в соответствии с которым ведется антикоррупционная работа в министерстве, является План мероприятий по противодействию коррупции в МЖКХ ЧР на 2014-2015 годы, утвержденный приказом МЖКХ ЧР от 24.03.2014г. №48/02.
План содержит комплекс мероприятий по следующим направлениям антикоррупционной политики:
1) мероприятия по обеспечению соблюдения государственными гражданскими служащими МЖКХ ЧР ограничений, запретов и принципов служебного поведения;
2) мероприятия по противодействию коррупции в социально-экономической сфере;
3) обеспечение открытости информации о деятельности МЖКХ ЧР;
4) снижение количества нормативных правовых актов МЖКХ ЧР, содержащих коррупциогенные факторы;
5) информирование населения о реализации антикоррупционных мероприятий в Чеченской Республике.
В министерстве создан и функционирует Совет по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях Министерства жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее Совет), утверждены его состав и положение.
По инициативе Совета подписано Соглашение о взаимодействии министерства с Общественной палатой Чеченской Республики, где предусмотрено участие представителей гражданского института на заседаниях Совета по противодействию коррупции и Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов гражданских служащих. Членами Совета разработаны Методические рекомендации по противодействию коррупции в МЖКХ ЧР с описанием примеров возможных коррупционных ситуаций и мер их предотвращения и урегулирования, а также Памятка государственному гражданскому служащему министерства по противодействию коррупции.                    
Для граждан, впервые поступивших на государственную службу, проводится обязательный тренинг в течение 30 дней с момента назначения на должность, разъясняя госслужащему основные обязанности, запреты, ограничения, требования к служебному поведению, которые необходимо соблюдать в целях противодействия коррупции, а также предоставляется ему 
пакет соответствующих материалов. Случаев конфликта интересов не зафиксировано. Ежегодно сотрудники министерства, в чьи обязанности входит участие в противодействии коррупции, проходят краткосрочное обучение на факультете дополнительного профессионального образования Чеченского государственного университета по программе « Государственная политика в сфере коррупции». 
В целях организации работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих министерства и урегулированию конфликта интересов приказом МЖКХ ЧР утвержден «План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на 2014-2015 годы». С начала текущего года случаев конфликта интересов не зафиксировано. 
На основании Указа Президента Чеченской Республики от 3 июня  2013 г. № 105 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими отдельные государственные должности Чеченской Республики и должности государственной гражданской службы Чеченской Республики, сведений о расходах» в министерстве разработаны методические рекомендации по заполнению справок о доходах, кадровая служба проводит ознакомление государственных гражданских служащих МЖКХ ЧР с порядком и сроками представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. Случаев несвоевременного представления и представления недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими не зафиксировано.
В Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики в соответствии с Указом Президента Чеченской Республики от 27.08.2009 г. № 274 утвержден перечень должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Министерства жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
В целях обеспечения прозрачности деятельности министерства и осуществления общественного контроля на официальном сайте (www.mgkhs.ru) размещена информация о работе МЖКХ ЧР по противодействию коррупции, функционирует "телефон доверия" (22-50-87) по вопросам противодействия коррупции. Также на официальном сайте МЖКХ ЧР для проведения независимой правовой антикоррупционной экспертизы регулярно размещаются разрабатываемые министерством проекты нормативно-правовых актов в сфере жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики.
Случаев проявления коррупционных правонарушений в Министерстве не зарегистрировано.
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