Отчет
о проделанной работе по противодействию коррупции в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики за I квартал 2017 года
Реализация антикоррупционной политики в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - министерство) ведется на основании:

- Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 
- Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147, 
- Закона ЧР «О противодействии коррупции в ЧР» от 21 мая 2009 года № 36-рз, 
- Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах исполнительной власти Чеченской Республики на 2016-2017 годы в Чеченской Республике, утвержденного Указом Главы Чеченской Республики от 3 августа 2016 года № 115.

Основным программным документом, в соответствии с которым ведется антикоррупционная работа в министерстве, является План мероприятий по противодействию коррупции в МС и ЖКХ ЧР на 2016-2017 годы, утвержденный приказом министерства от 01.12.2016г. 
Действующий План содержит комплекс мероприятий по следующим направлениям антикоррупционной политики:

1) повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение;
2) анализ работы по реализации антикоррупционной политики в подведомственных учреждениях и организациях;
3) взаимодействие министерства с институтами гражданского общества и гражданами, обеспечение информации о деятельности министерства;
4) информирование населения о реализации антикоррупционных мероприятий в министерстве.
В рамках эффективного исполнения Плана и формирования у государственных гражданских служащих отрицательного  отношения к коррупции, министерством создан и функционирует Совет по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных организациях министерства, утверждены его состав и положение, также приказом министерства создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, определен ее состав и разработано Положение о Комиссии, в котором разъяснен порядок обращения и рассмотрения заявлений. 
Информация о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов размещена на официальном сайте министерства. 
В целях организации работы Комиссии приказом министерства утвержден «План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на 2016-2017 годы». 
За отчетный период, в рамках реализации п. 10 Плана мероприятий противодействию коррупции, в I квартале проведено одно заседание Комиссии по доведению до лиц, замещающих должности гражданской службы ЧР в министерстве, положений действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за коррупционные правонарушения, о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, замещающими должности гражданской службы в министерстве, в соответствии с действующим законодательством. 
С начала текущего года случаев конфликта интересов также не зафиксировано.

 Совет по противодействию коррупции осуществляет взаимодействие с Общественной палатой Чеченской Республики. Обеспечивается участие представителей институтов гражданского общества на заседаниях Совета по противодействию коррупции и Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению. 
Разработаны методические рекомендации по противодействию коррупции с описанием примеров возможных коррупционных ситуаций и мер по их предотвращению и урегулированию конфликта интересов для гражданских служащих, также отдельно для подведомственных министерству учреждений и организаций разработаны Методические рекомендации по организации и проведению мероприятий, направленных на противодействие коррупции в подведомственных министершу организациях, разработана Памятка государственному гражданскому служащему министерства по противодействию коррупции.
На основании Указа Главы Чеченской Республики от 3 июня 2013 г. № 105 «Об утверждении Порядка представления лицами,  замещающими отдельные государственные должности Чеченской Республики и должности государственной гражданской службы Чеченской Республики, сведений о расходах» в министерстве разработаны методические рекомендации по заполнению справок о доходах; кадровая служба проводит ознакомление государственных гражданских служащих министерства с порядком и сроками представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. 
В  соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" Министерство строительства и ЖКХ ЧР взаимодействует со средствами массовой информации: (газетами «Вести Республики», «Столица Плюс», «Даймохк», ИА «Грозный  Информ», порталом «Глава и Правительства ЧР», ЧГТРК «Грозный», радио Грозный, ГТРК «Вайнах»), что обеспечивает информационную открытость и прозрачность деятельности министерства. 

В целях обеспечения прозрачности деятельности министерства и осуществления общественного контроля на официальном сайте размещена информация о работе министерства по противодействию коррупции, функционирует электронный почтовый адрес  и "телефон доверия" (29-50-87) по вопросам противодействия коррупции. За I квартал 2017 года обращений о фактах коррупции в министерство не поступало. 
Также на официальном сайте министерства для проведения независимой правовой антикоррупционной экспертизы размещаются все разрабатываемые министерством проекты нормативно​-правовых актов.

В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы, утвержденным приказом министерства, в целях выявления коррупциогенных факторов и их последующего устранения проводится постоянная работа. За отчетный период проведена правовая антикоррупционная экспертиза 25 проектов нормативно-правовых актов. 
Случаев проявления коррупционных правонарушений в министерстве не зарегистрировано.
В I квартале 2017 года, в целях исполнения п. 14 Плана мероприятий по противодействию коррупции, проведено обучающее совещание с руководителями (заместителями руководителей) и работниками учреждений и предприятий, подведомственных министерству по вопросам  организации работы по противодействию коррупции в подведомственных организациях. 
Также, в целях эффективной работы по противодействию коррупции в подведомственных организациях Министерством разработаны и утверждены такие правовые акты, как:

1. План работы Министерства по противодействию коррупции в подведомственных организациях на 2017 г.;

2. Методические рекомендации по организации и проведению мероприятий, направленных на противодействие коррупции в подведомственных Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики предприятиях и учреждениях.
В целях исполнения п. 15 Плана осуществлен анализ работы по реализации антикоррупционной политики в учреждениях и организациях, подведомственных министерству.

По результатам установлено, работа по противодействию коррупции оценивается удовлетворительной, в целом в подведомственных организациях не в полном объеме, но выполняются меры, направленные на соблюдение и исполнение требований антикоррупционного законодательства.
Решить данную проблему предлагается путем ужесточения контроля со стороны министерства, в том числе путем запроса необходимых сведений и при необходимости выездных проверок.

Таким образом мероприятия предусмотренные Планом по противодействию коррупции в МС и ЖКХ ЧР и подведомственных ему  организациях реализуется своевременно и в полном объеме.
