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ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчет Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно- коммунального хозяйства Чеченской Республики за 2019 год
2. Утверждение Доклада об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса). 
СЛУШАЛИ: По вопросу организации работы по антикоррупционной деятельности в Министерстве строительства и ЖКХ ЧР выступил главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения Гелагаев А.З. (Доклад прилагается)
СЛУШАЛИ: По второму вопросу Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), с которым выступил начальник отдела правового обеспечения Бахмадов Р.М. (Доклад прилагается)

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Признать работу Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно- коммунального хозяйства Чеченской Республики за 2019 год удовлетворительной.

2. Утвердить Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса).

Председатель совещания                                                 С-А.Ю. Муртазаев
Отчет

Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно-       коммунального хозяйства Чеченской Республики за 2019 год
          В рамках реализации Указа Главы Чеченской Республики от 24 августа 2018 № 131 "Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах государственной власти Чеченской Республики на      2018-2020 годы" приказом от 01 сентября 2018 № 71 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики на 2018-2020 годы (далее – План по противодействию коррупции), усилен контроль за своевременным выполнением мероприятий, предусмотренных Планом по противодействию коррупции.

В целях обеспечения исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации и Чеченской Республики, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции и в соответствии с действующим антикоррупционным законодательством, за отчетный период 2019 года проведена правовая антикоррупционная экспертиза 45 проектов нормативно-правовых актов. Разрабатываемые Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики  нормативно​-правовые акты и их проекты, в рамках обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, в соответствии с действующим законодательством размещаются на официальном сайте Минстрой и ЖКХ ЧР.
          В течение 2019 года во исполнение пункта 5.3 Плана по противодействию коррупции, в Министерстве строительства и ЖКХ ЧР проводились обучающие семинары - совещания с руководителями (заместителями руководителей) и работниками  предприятий и учреждений, подведомственных Министерству по вопросам организации работы по противодействию коррупции в подведомственных организациях. В Прокуратуре Чеченской Республики 28 августа 2019 года был проведен семинар – совещание на тему противодействия коррупции в органах государственной власти ЧР и в частности соблюдения требований норм Федерального закона от 07.05.2013г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории РФ, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

         Для обеспечения прозрачности деятельности и осуществления общественного контроля на официальном сайте Министерства- (www.mgkhs.ru) размещается информация о работе Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее – Совет по противодействию коррупции), функционирует электронный почтовый адрес (mgkh_po@mail.ru) и "телефон доверия" (22-50-87) для прямого обращения граждан по вопросам противодействия коррупции. В целях выявления наличия в обращениях граждан информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих Минстрой и ЖКХ ЧР, регулярно проводится анализ обращений, по результатам которого принимаются меры, направленные на предупреждение и исключение коррупциогенных факторов. Информация о результатах рассмотрения обращений граждан по факту проявления коррупции размещается на официальном сайте Министерства. За отчетный период обращений  граждан о фактах проявления коррупции не поступало. 

В соответствии с Планом по противодействию коррупции в Министерстве строительства и ЖКХ ЧР ежеквартально проводились заседания Совета по противодействию коррупции, на котором затрагивались все вопросы, касающиеся проведения профилактической работы, направленной на противодействие коррупции, особое внимание уделялось приоритетности  задач, связанных с усилением контроля в части соблюдения и реализации всех актуальных пунктов Плана мероприятий по противодействию коррупции. Также Советом по противодействию коррупции осуществлялись иные мероприятия, предусмотренные Планом по противодействию коррупции, в частности, на постоянной основе велась работа по повышению эффективности кадровой работы, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих государственные должности Министерства, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должности и поступлении на службу, об их родственниках, в целях выявления возможного конфликта интересов.  При заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение государственных должностей используется специальное программное обеспечение «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Доклад

об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики

Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимоно​польного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс) в Министерстве строительства и жилищно - коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - министерство) организована и реализуется во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции».
В соответствии с данным Указом Президента Российской Федерации под антимонопольным комплаенсом понимается совокупность правовых и ор​ганизационных мер, направленных на соблюдение требований антимонополь​ного законодательства и предупреждение его нарушения.
Антимонопольный комплаенс создан в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики в соответствии с приказом Министерства от 13.02.2019 № 21 «Об организации в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства». Также утверждено Положение об организации в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2019 год и План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2019 год утверждены уполномоченным лицом в сфере антимонопольного комплаенса - заместителем министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики 13.02.2019 года.

Согласно Карте рисков, нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Министерства возможны в следующих случаях:
1. При утверждении нормативных правовых актов Министерства.
2. При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд.
3. При проведении предварительных отборов подрядных организаций.
4. При заключении Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики соглашений о предоставлении субсидии с целью ограничения конкуренции.
«Дорожной картой» на 2019 год предусматривается перечень мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства Министерства. К таким мероприятиям, в частности, относятся:
· анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства (при наличии предупреждения, штрафа, жалоб и/или возбужденного дела);
· анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных право​вых актов Министерства;

· мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законо​дательства и остаточных рисков;

· проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонополь​ного законодательства;

· регулярное направление работников контрактной службы Министер​ства, членов комиссии по осуществлению закупок, членов комиссии по прове​дению предварительного отбора на обучение в целях повышения квалифика​ции;

· анализ соглашений и проектов соглашений Министерства (на предмет их соответствия антимонопольному законодательству), при необходимости -инициирование внесения в них изменений и дополнений.
В рамках проведенной оценки рисков нарушения Министерством анти​монопольного законодательства установлено, что уровень рисков нарушения антимонопольного законодательства в сфере деятельности Министерства яв​ляется существенной.
В рамках проведенного за 2019 год мониторинга исполнения Плана ме​роприятий («дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимоно​польного законодательства выявлено следующее:

Для проведения анализа проектов нормативных правовых актов Мини​стерства на предмет их соответствия антимонопольному законодательству проекты нормативных правовых актов Министерства размещаются на офици​альном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе, предназначенном для размещения проектов для прове​дения независимой антикоррупционной экспертизы и в целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Во исполнение приказа Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 5 февраля 2019 г. №133/19 «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса» и в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. №2258-р издан приказ об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики.
В 2019 году Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики были проведены конкурентными способами 42 закупки для государственных нужд на общую сумму 5 469 462 786 (пять миллиардов четыреста шестьдесят девять миллионов четыреста шестьдесят две тысячи семьсот восемьдесят шесть) рублей.

При поступлении граждан на государственную гражданскую службу в министерство проводится разъяснительная беседа о требованиях законодательства в сфере противодействия   коррупции, ограничений и запретов на государственной гражданской службе, и ознакомление с Положением об организации в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. На текущий период нарушений требований антимонопольного законодательства не выявлено.  
По итогам проведенного анализа действующих нормативных правовых актов Министерства сделан вывод об их соответствии антимонопольному за​конодательству, о нецелесообразности внесения изменений в такие акты. Мо​ниторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства, а также проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонополь​ного законодательства Министерства проводятся должностными лицами структурных подразделений Министерства на постоянной основе.

