Протокол
 заседания Рабочей группы по противодействию терроризму в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства               Чеченской Республики 


от 2 сентября 2019 г.                               Грозный                                             № 04

Председательствовал:  

Адаев Р.С-Х – заместитель министра строительства и  жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики, заместитель руководителя Рабочей группы по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства строительства и ЖКХ ЧР.

Присутствовали:

Члены рабочей группы: 
Адаев Р.С-Х., Бериев Л-А.Х., Чечиев С.И., Сургуев С-М.М., Такаев А.З., Абубакаров Т-А.А., Усманов И.У., Мальсагов А.Б., Абубакаров А.В.  

Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]Паспортизация подведомственных предприятий в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от17 октября 2016 г. №1055 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и организаций, находящихся в его видении, а также формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».

Выступили:
Адаев Р.С-Х. - заместитель министра строительства и ЖКХ ЧР;
Бериев Л-А.Х. - директор департамента ЖКХ;

Решение:
1. Создать временно действующую комиссию для проведения комиссионного обследования и категорирования административного здания; Ответственные: ГКУ «РУМЦ», ГУП «АЗЖИ», КП ЧР «Дирекция», ГУП «ГЗЖБК», ГУП « РУГХ», ГУП «Жилкомстрой», ГУП «ГКЗ», ГУП «УЖКУ» Срок исполнения: 7 сентебря 2019года.
2. Завершить паспортизацию административных зданий. 
Ответственные: ГКУ «РУМЦ», ГУП «АЗЖИ», КП ЧР «Дирекция», ГУП «ГЗЖБК», ГУП «РУГХ», ГУП «Жилкомстрой», ГУП «ГКЗ», ГУП «УЖКУ».
Срок исполнения: 31 октября 2019 года.






 
Секретарь рабочей группы				          	                     Л-А.Х. Бериев
