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ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе Министерства строительства жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики за  I квартал 2020 г.
Учитывая сложившуюся ситуацию в связи с распространением опасности коронавируса, участники совещания признали необходимость присоединения к  всеобщей акции "Оставайся дома" и провели заседание Общественного совета дистанционно, использовав "Zoom"-программу.
СЛУШАЛИ: Помощника министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики Б.В. Нунаеву, которая рассказала о том, что в условиях пандемии работа ведомства и ее структурных подразделений не прекращается. 
Во исполнение поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  в обеспечении мер поддержки и ограничений для борьбы с распространением коронавируса руководством министерства  в лице Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики М.М-Я. Зайпуллаева в условиях карантина и самоизоляции предпринимаются все меры, направленные на то, чтобы обезопасить сотрудников от заражения коронавирусной инфекции и ее распространения: обеззараживание помещений, дезинфекция рук, проверка температуры сотрудников, соблюдение масочного режима, ограничение количества работающих сотрудников до 30-50% с установлением сменного режима, по мере возможности -дистанционная работа. 

Ситуация в сфере строительства и ЖКХ стабильная. Несмотря на ограничительные меры,  продолжается строительство жилых домов, объектов социальной инфраструктуры, благоустройство парков и общественных территорий, прокладка новых труб водоснабжения, обновление котельных, подготовка в новому осенне-зимнему отопительному сезону 2020-2021 гг.
 В 2020 году на территории региона возведут свыше 147000 квадратных метров жилья без учета объектов индивидуального жилищного строительства.
⠀
Всего в активной стадии строительства в регионе находится 49 многоквартирных домов общей площадью свыше 700 тысяч квадратных метров жилья. 30 домов будут сданы в эксплуатацию уже в этом году. Многоэтажки возводятся в городах Грозный, Аргун, Курчалой, а также Гудермесском, Ножай-Юртовском, Шатойском, Шаройском, Урус-Мартановском, Наурском районах республики.  Наращивание объемов ввода жилья и обеспечение его доступности для населения – одна из задач, которую призвана решать строительная отрасль.
⠀
«Благодаря субсидиям, предоставляемым бюджету республики по программе «Стимул» нацпроекта «Жилье и городская среда», в этом году в четырех муниципалитетах удастся ввести в эксплуатацию ряд социальных объектов в шаговой доступности от строящегося жилья. ⠀
В текущем году на реализацию мероприятий программы «Стимул», из федерального бюджета выделено около 714 млн. рублей, из регионального – 7,2 млн рублей. На эти средства в 4 районах субъекта построены три детских сада, учебный корпус, детская поликлиника; проложены сети водоснабжения, дороги.
В этом году в рамках реализации нацпроекта «Жильё и городская среда» в Чеченской Республике будет построено 3 детских сада на 140 и 80 мест в городе Курчалой, селе Знаменское Надтеречного муниципального района и селении Бекум-Кале Шатойского района, поликлиника на 500 посещений в смену в с.Знаменское и учебный корпус на 600 посадочных мест при Гимназии №1 им. Ахмат-Хаджи Кадырова в городе Грозный. 

Эти мероприятия входят в реализацию регионального проекта «Жилье Чеченской Республики». Они направлены на стимулирование развития жилищного строительства в регионе: современный подход к застройке территорий предусматривает обеспечение жилых комплексов объектами социальной инфраструктуры для повышения спроса на строящееся жильё.
Региональный проект «Жилье» осуществляет Минстрой и ЖКХ ЧР в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда». Мероприятия стимулирования развития жилищного строительства входят и в реализацию госпрограммы министерства «Обеспечение доступным жильём и услугами ЖКХ граждан РФ».
Продолжается активная работа в коммунальной сфере. В настоящее время в г. Грозном ведутся работы по замене теплотрассы. Более 800 метров сетей будет обновлено от котельной № 12 на участке от улицы Нурбаганды до тепловой камеры по улице Старосунженская, 36. Диаметр линий – 273 мм.
Всего в этом году к осенне-зимнему периоду подготовят 205 километров тепловых сетей.
Мероприятия по подготовке жилищно-коммунального комплекса к работе в отопительный период на территории региона стартовала в конце мая. Все работы будут выполнены к 1 октября 2020 года.
Участники видео-совещания поблагодарили руководство министерства и всех сотрудников за слаженную работу. "Ваша работа наглядно видна как раз сейчас, в условиях самоизоляции, когда тысячи граждан находятся дома. -отметил профессор ГГНТУ Сайд-Альви Муртазаев.-  Благодарим за ответственное отношение всех работников, причастных к бесперебойной работе систем жизнеобеспечения."
ПОСТАНОВИЛИ:
1.Признать работу Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики за I квартал 2020 г. удовлетворительной.

2. После карантинных мер организовать наглядно-ознакомительный выезд членов Общественного совета министерства на строительные площадки возводимых жилых домов  и благоустроенные общественные территории.

Председатель совещания                                                 С-А.Ю. Муртазаев
