Объявление
о результате конкурса на замещение вакантных должностей


	Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики проведен 2 этап конкурса на замещение вакантных должностей:
- главного специалиста-эксперта отдела мониторинга жилищного строительства и контроля долевого строительства Министерства строительства и ЖКХ ЧР - ведущая группа должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, категория «специалисты»;
- начальника отдела мониторинга жилищного строительства и контроля долевого строительства Министерства строительства и ЖКХ ЧР - главная группа должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, категория «специалисты».
В результате оценки кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур, победителями конкурса признаны:
на должность начальника отдела мониторинга жилищного строительства и контроля долевого строительства - Дадаева Хадижат Хасиевна;
на должность главного специалиста-эксперта отдела мониторинга жилищного строительства и контроля долевого строительства - Атаев Хас-Магомед Казбекович.
В кадровый резерв министерства на замещение вакантной должности включены:
Газалапова Малика Хамзатовна;
Газиев Рустам Русланович;
Магомадов Адам Казбекович.
       Документы претендентам могут быть возвращены по их письменному заявлению, адресованному в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики:
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