Объявление
о результате конкурса на замещение вакантной должности 


Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики проведен конкурс на замещение вакантной должности:
- главного специалиста-эксперта отдела капитального строительства и сопровождения ПСД Минстроя и ЖКХ ЧР - старшая группа должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, категория «специалисты».
В результате оценки кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур, победителем конкурса признан Батаев Ислам Исаевич.
Документы претендентам могут быть возвращены по их письменному заявлению, адресованному в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики:
364021, г. Грозный, ул. Санкт-Петербургская, 11
Тел. (8712)22-48-66
[bookmark: _GoBack]	Конкурс на замещение должности ведущего специалиста-эксперта отдела жилищного хозяйства и реформирования ЖКХ не состоялся в связи с отсутствием желающих принять участие в конкурсе в указанный период приема документов. 
	

















